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Stemmingen moties Toekomst samenwerking met maat- 
schappelijke organisaties in ontwikkelingshulp 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het tweeminutendebat Toekomst samenwerking met 
maatschappelijke organisaties in ontwikkelingshulp, 

te weten: 

- de motie-Ceder c.s. over de Amerikaanse regering aan- 
spreken op het besluit om hulp via USAID te staken (36600- 
XVII, nr. 56); 

- de motie-Ceder c.s. over de Rwandese regering oproepen 
om Europese waarnemers toe te laten om de oorsprong 
van grondstoffen te verifiëren (36600-XVII, nr. 57); 

- de motie-Hirsch c.s. over pas vanaf het ingaan van het 
nieuwe subsidiekader meten voor het drempelcriterium 
(36600-XVII, nr. 58); 

- de motie-Hirsch c.s. over pleiten en beïnvloeden blijven 
opnemen als instrument in het beleid (36600-XVII, nr. 59); 

- de motie-Hirsch c.s. over het 50%-criterium niet hanteren 
voor kleine zuidelijke organisaties (36600-XVII, nr. 60); 

- de motie-Ram over het openbaar maken van financiële 
jaarverslagen en jaarrekeningen expliciet opnemen in sub- 
sidievoorwaarden en contracten met ngo's (36600-XVII, nr. 
61); 

- de motie-Ram over ontbindende voorwaarden stellen 
aan ngo's, waaronder het erkennen van de staat Israël en 
het bestrijden van antisemitisme (36600-XVII, nr. 62); 

- de motie-Bamenga c.s. over het nieuwe subsidiekader 
voor maatschappelijke organisaties voor de zomer van 2025 
publiceren (36600-XVII, nr. 63); 

- de motie-Bamenga c.s. over het onderbouwen van de 
gevolgen van de voorgenomen bezuinigingen met een 
doorrekening (36600-XVII, nr. 64); 

- de motie-Bamenga c.s. over 565 miljoen euro reserveren 
voor de versterking van het maatschappelijk middenveld 
vanaf 2026 (36600-XVII, nr. 65); 

- de motie-De Korte over borgen van kennis en expertise 
van de Nederlandse maatschappelijke organisaties in het 
nieuwe beleidskader (36600-XVII, nr. 66); 

- de motie-Beckerman c.s. over afzien van de verhoging 
van het drempelcriterium voor organisaties die werkzaam 
zijn voor vrouwenrechten en SRGR (36600-XVII, nr. 67); 

- de motie-Beckerman/Dobbe over het inzichtelijk maken 
van de gevolgen van het wegvallen van USAID voor aids- 
bestrijding (36600-XVII, nr. 68); 

- de motie-Boswijk/Hirsch over een uitvoerbaar opbouwpad 
naar 50% externe financiering voor maatschappelijke 
organisaties (36600-XVII, nr. 69); 

- de motie-Boswijk c.s. over in ieder geval 25% van het 
ODA-budget via maatschappelijke organisaties blijven 
besteden (36600-XVII, nr. 70). 

(Zie vergadering van 11 februari 2025.) 

De voorzitter: 

De motie-Ceder c.s. (36600-XVII, nr. 56) is in die zin gewij- 
zigd dat zij thans luidt: 

Motie 

De Kamer, 

gehoord de beraadslaging, 

constaterende dat 42% van de humanitaire hulp afkomstig 
is van USAID, maar dat president Trump heeft besloten het 
werk te staken en verdere afbraak dreigt; 

overwegende dat zowel op de korte als op de lange termijn 
de allerarmsten ter wereld hieronder lijden en het tevens 
vanuit diplomatiek en geopolitiek oogpunt een onverstandig 
besluit is; 

verzoekt het kabinet de Amerikaanse regering aan te spre- 
ken op het besluit om de hulp via USAID te staken; 

verzoekt het kabinet tevens te verkennen hoe via multilate- 
rale kanalen en ngo's zo veel mogelijk levensreddende 
humanitaire hulp kan worden voortgezet en binnen EU- 
verband te verkennen wat de mogelijkheden zijn om acute 
humanitaire noden te verminderen, 

en gaat over tot de orde van de dag. 

Zij krijgt nr. 73, was nr. 56 (36600-XVII). 

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen. 

In stemming komt de gewijzigde motie-Ceder c.s. (36600- 
XVII, nr. 73, was nr. 56). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, D66, NSC, de Christen- 
Unie, de SGP en het CDA voor deze gewijzigde motie heb- 
ben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, 
zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Ceder c.s. (36600-XVII, nr. 57). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA en JA21 voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is aangenomen. 

De heer Dassen. 

De heer Dassen (Volt): 
Het had bij de vorige motie bij Volt wél moeten zijn. 

De voorzitter: 
Welk nummer is dat? Bij de motie op stuk nr. 56 had u wel 
voor willen stemmen. Ja, hallo zeg. Zo wordt het nachtwerk, 
meneer. 
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In stemming komt de motie-Hirsch c.s. (36600-XVII, nr. 58). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA en de VVD voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Hirsch c.s. (36600-XVII, nr. 59). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de Christen- 
Unie en het CDA voor deze motie hebben gestemd en de 
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Hirsch c.s. (36600-XVII, nr. 60). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD en BBB voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Ram (36600-XVII, nr. 61). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, NSC, 
de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD 
en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Ram (36600-XVII, nr. 62). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van NSC, de SGP, 
de VVD, BBB, JA21 en de PVV voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Bamenga c.s. (36600-XVII, nr. 
63). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie en het CDA voor deze motie hebben gestemd 
en de leden van de overige fracties ertegen, zodat de uitslag 
bij handopsteken niet kan worden vastgesteld. 

We doen het even overnieuw. 

In stemming komt de motie-Bamenga c.s. (36600-XVII, nr. 
63). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie en het CDA voor deze motie hebben gestemd 
en de leden van de overige fracties ertegen, zodat de uitslag 
bij handopsteken niet kan worden vastgesteld. 

Dan moeten we er hoofdelijk over stemmen. Maar de heer 
Bamenga krijgt ineens een ingeving. 

De heer Bamenga (D66): 
Voorzitter, ik hou de motie nog even aan. 

De voorzitter: 
Dat wordt hogelijk gewaardeerd. 

Op verzoek van de heer Bamenga stel ik voor zijn motie 
(36600-XVII, nr. 63) aan te houden. 

Daartoe wordt besloten. 

In stemming komt de motie-Bamenga c.s. (36600-XVII, nr. 
64). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de Christen- 
Unie, de SGP en het CDA voor deze motie hebben gestemd 
en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is 
verworpen. 

In stemming komt de motie-Bamenga c.s. (36600-XVII, nr. 
65). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de Christen- 
Unie, de SGP en het CDA voor deze motie hebben gestemd 
en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is 
verworpen. 

In stemming komt de motie-De Korte (36600-XVII, nr. 66). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, de VVD, BBB, JA21 en de PVV voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Beckerman c.s. (36600-XVII, 
nr. 67). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66 en het CDA 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de ove- 
rige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Beckerman/Dobbe (36600-XVII, 
nr. 68). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de Christen- 
Unie en het CDA voor deze motie hebben gestemd en de 
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Boswijk/Hirsch (36600-XVII, nr. 
69). 
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De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Boswijk c.s. (36600-XVII, nr. 
70). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de Christen- 
Unie en het CDA voor deze motie hebben gestemd en de 
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 
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